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Nr. 7115/29.12.2023 
 
 
 

Raport al Comisiei Consultative ARACIS 
 

Vizita de evaluare instituțională în vederea evaluării externe a calității educaționale la  
Universitatea George Bacovia din Bacău,  

 
in perioada: 27-29 noiembrie 2023 

 
 
1. Activitățile preliminare vizitei  
 
1.1. Solicitarea privind evaluarea instituțională externă a Universității George Bacovia din 

Bacău, cu nr. 4107 a fost depusă la ARACIS în data de 23.06.2023. 
1.2. Directorul de misiune, prof.univ.dr. Florin MIHAI și Secretarul tehnic Roxana FLOREA 

de la ARACIS, au fost desemnați în ședința Consiliului ARACIS în data de 27.07.2023, la 
propunerea Departamentului de Asigurarea Calității al ARACIS. 

1.3. Directorul de misiune, dl. prof. univ. dr Florin MIHAI si Rectorul Universității ”George 
Bacovia” din Bacău s-au întâlnit în data de 08.11.2023 – în ședință online – când au fost 
stabilite obiectivele si calendarul vizitei de evaluare externă periodică.  

1.4. Perioada evaluării externe a fost stabilită pentru intervalul: 27-29 noiembrie 2023. 
1.5. La propunerea Departamentului de Asigurare a Calității al ARACIS, Consiliul ARACIS a 

aprobat componența echipei de vizită în ședința din data de 04.10.2023, având 
coordonator al echipei de experți evaluatori pe doamna prof.univ.dr. Adriana GIURGIU, 
de la Universitatea din Oradea. Din motive de întemeiate, de sănătate, doamna 
prof.univ.dr. Adriana GIURGIU a fost înlocuită cu doamna prof.univ.dr. Doinița  ȘENDRE 
de la Universitatea Româno-Americană. 

1.6. Raportul de autoevaluare instituțională a fost depus la ARACIS în data de 04.10.2023. 
 

Rapoartele au structura cerută în ”Ghidul activităților de evaluare a calității 
programelor de studii universitare și a instituțiilor de învățământ superior.” Anexele 
aferente cerute în fișa vizitei de evaluare, semnate de conducerea Universității, respectiv 
conducerea facultăților (plan de învățământ, studenți, spații de învățământ, stat de funcții), 
se găsesc în varianta electronică 
https://cloud.aracis.ro/owncloud/index.php/apps/files/?dir=/Univ.%20G.%20Bacovia&fi
leid=2813284 

 
2. Desfășurarea evaluării externe la Universitatea George Bacovia din Bacău 
 

Evaluarea externă la nivelul instituțional s-a efectuat conform Ghidului pentru 
evaluarea externă la nivel instituțional al ARACIS, în modul de lucru față în față. 

Echipa de vizită formată din 9 membrii și-a început activitatea pe data de 27 noiembrie 
ora 12.00, printr-o întâlnire tehnică în format fizic, față în față, când s-au prezentat scopul, 
obiectivele și modul de desfășurare al vizitei de evaluare instituțională, în Sala de Senat a 
Universității George Bacovia din Bacău.  

Toate activitățile și întâlnirile au fost desfășurate conform programului convenit de 
către directorul de misiune și secretarul tehnic al misiunii, împreună cu reprezentanții 
instituției evaluate. În cadrul  întâlnirilor cu angajatorii (20 la număr), absolvenții si studenții 
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programelor de studii de licență și masterat au avut loc discuții constructive în care au fost 
formulate recomandări și sugestii privind îmbunătățirea calității actului didactic și a 
procedurilor funcționale existente la nivelul Universității ”George Bacovia” din Bacău. 
Aspectele relevante și concluziile acestor discuții se vor regăsi în fișele de vizită întocmite de 
experții ARACIS. 

Pe 27 noiembrie, pe lângă întâlnirile cu persoana de contact, echipa care a realizat 
raportul de evaluare și angajatorii au fost efectuate vizite în baza materială a Universității 
”George Bacovia”, de către membrii ai echipei ARACIS alături de reprezentanții universității.  

Pe 28 noiembrie, au avut loc atât întâlniri cu reprezentanții Departamentului 
Economico-Financiar (DEF), ai Centrului de Consiliere și Orientare în Carieră (CCOC), ai 
Comisiei de Evaluare și Asigurare a Calității (CEAC), ai Departamentului pentru 
Managementul Calității (DMC) și ai Comisiei de Etică din cadrul Universității ”George 
Bacovia”, cât și cu cadrele didactice, studenții și absolvenții acestei universități, conform 
programului stabilit anterior.  

Reprezentanții  Universității George Bacovia din Bacău au oferit acces în toate spațiile 
și la toate informațiile solicitate de către membri comisiei de evaluare. Menționez și faptul 
că în cadrul întâlnirilor menționate, membrii comisiei de evaluare au solicitat, din partea 
reprezentanților Universității George Bacovia din Bacău, informații și documente 
suplimentare care să susțină și să fundamenteze afirmațiile din Raportul de autoevaluare 
întocmit la nivel instituțional. 

Pe 29 noiembrie a avut loc întâlnirea finală în care au fost prezentate principalele 
concluzii rezultate în urma evaluării la nivel instituțional și a recomandărilor de 
îmbunătățire a calității. 

Activitățile din cadrul vizitei de evaluare externă a calității la nivel instituțional au fost 
coordonate cu competență și profesionalism de către directorul de misiune, Dl. Prof. univ. dr. 
Florin MIHAI desemnat de Consiliul ARACIS și de către coordonatorul echipei de experți 
evaluatori - Dna Prof.univ.dr. Doinița  ȘENDRE și au fost organizate cu minuțiozitate de 
secretarul tehnic, Dna. Roxana FLOREA, desfășurându-se strict în termenii legali și potrivit 
procedurilor ARACIS. 

La ultima întâlnire de lucru a comisiei de evaluare din data de 29 noiembrie, fișele de 
evaluare și rapoartele care trebuie întocmite de membrii comisiei de evaluare la nivel 
instituțional, cât și cele ale expertului internațional și studenților, se aflau în diferite stadii 
de finalizare, urmând ca acestea să fie încărcate în cloud-ul ARACIS în cel mult 10 zile de la 
finalizarea perioadei de derulare a vizitei. 

Toate activitățile, aferente vizitei de evaluare externă a calității la nivel instituțional, în 
modul de lucru față în față, a Universității George Bacovia din Bacău, s-au desfășurat în 
conformitate cu procedurile prevăzute în „Ghidul activităților de evaluare a calității 
programelor de studii universitare și a instituțiilor de învățământ superior-partea a lll-a”,  
 

București, 04 decembrie 2023 
                                                         Prof. univ. Dr. Tudor Valentina  

Reprezentantul Comisiei Consultative – ARACIS 
 

                                                                
 


